

# 周口晚报

主办 周口报业传媒集团 2014年2月11日 星期二  
甲午年正月十二 第2589期

ZHOU KOU  
EVENING PAPER

国内统一刊号 CN41-0074 新闻热线 8289999

今日 A 叠 16 版 网址 :http://www.zhld.com

## 春节期间 周口接待游客 62.3 万人次

准备工作做得好,我市旅游无事故、无投诉



春节期间,淮阳旅游景点游人如织

□晚报记者 张燕/文 杜欣/图

**本报讯** 春节假期,人们在尽享浓浓年味的同时,也在以不同方式安排着自己的假期生活,其中就有不少人选择出门旅游。记者昨日从市旅游局获悉,春节期间,我市就接待游客 62.3 万人次,同时也有不少市民走出周口,体味外地的年味。

**走进来:春节假期,逛逛周口**

昨日,记者从市旅游局获悉,2014 年春节假期,我市共接待游客 62.3 万人次,同比下降 0.74%;全市旅游综合收入 1038.7 万

元,同比下降 0.92%(2014 年,鹿邑县省管后,不再纳入周口旅游统计)。其中,淮阳县太昊陵景区共接待游客 15.1 万人次,同比下降 0.9%;门票收入 365.6 万元,同比下降 0.15%;周口关帝庙接待游客 2 万人次,门票收入 13.8 万元。项城南顿故城、袁氏故居、西华女娲宫,扶沟吉鸿昌将军纪念馆等景区游客略有减少。

据介绍,今年春节节前及期间,我市各景区结合自身的文化特色开展了形式多样的旅游活动,并通过旅游信息平台、微信、微博等媒介为广大群众提供了大量旅游信息,积极引导居民就近旅游、特色旅游、团聚旅游。但由于节日期间我市有雾霾和大雪天

气,影响了游客出游兴趣。

此外,市旅游部门在节前及期间对星级饭店、旅游景区、旅游车队等进行了联合专项检查,提前做好了假日旅游的各项准备工作。因而在 2014 年春节假期,我市旅游无事故、无投诉,呈现出安全、祥和的节日喜庆气氛。

**走出去:亲友组团外地玩玩**

旅游不仅能欣赏美景,同时也能陶冶情操、放飞心情,因而到外地旅游成为不少周口市民的选择。

“今年春节假期我们一家 5 口人是在海南三亚过的,前天刚刚回来”。昨日上午,市

民段先生笑着说,除夕前,他们一家乘飞机跟着旅行团抵达三亚开始旅行。在那里,他们不仅感受到了不同的过年气氛,也品尝了当地的美食。此外,他们在当地遇见不少周口老乡,彼此聊天时,非常亲切。

在节前,记者走访市区几家旅行社了解春节期间报团出游的情况。不少工作人员介绍,云南、海南天气暖和,咨询的人比较多,而其他的省内外旅游线路有些“冷”。

此外,今年春节假期,自驾出游的也不少,不过他们多数选择省内游。“春节期间,难得有时间,高速又免费,我带着家人去南阳走访了亲戚,顺便到周边转一转,放松一下心情。”市民魏先生告诉记者。

## 府苑街原垃圾中转站前垃圾堆积如山 原来是垃圾中转站易地 请市民倒垃圾往北再走点 ▶ A05

## 索契冬奥会短道速滑男子 1500 米决赛 中国 17 岁小将韩天宇摘银 为中国队夺得首枚奖牌 ▶ A13

**关注春运**

当你在旅途中遇到倒客、甩客、宰客、超载等现象时请及时举报。  
**举报电话:8218020**  
**周运集团总公司**  
**周口客运中心站**主办